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Podstatná jména – rod, číslo (pád) 

Řešení:                                                                                              

Napiš množné číslo podstatných jmen : 

Plot      -  ploty                                               záclona -  záclony 

lepidlo -  lepidla                                            schod - schody 

peřina - peřiny                                              kotě - koťata 

papír  -  papíry                                               teta  -  tety 

pouzdro - pouzdra                                        rýč  -  rýče 

 

Urči rod, číslo ( pád ) u podstatných jmen: 

Podstatné jméno                rod                        číslo                  (pád) 

ve škole                           ženský                   jednotné                6. 

před chalupami              ženský                   množné                 7. 

u moře                             střední                  jednotné                2. 

Petře!                              mužský                   jednotné               5. 

Učitelé                             mužský                  množné                 1.              

 

 

 


